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制服の改定に関するアンケートについて（依頼）

時節の候、みなさまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。

さて、本校では今年度に入り、令和7年度からの制服改定について検討を行っているところで

す。しかし、生徒会執行部が7月に実施した生徒アンケートでは、制服の変更について「あまり

必要性を感じていない」という結果となりました。制服は学校の顔であり、改定は大きな変更と

なることから、慎重に検討する必要があると考えております。

ついては、鏡原中学校に現在関係する皆さんにアンケートへ御協力頂き、現時点での制服の改

定に関する方向性を定めるための参考とさせていただきたいと考えております。回答については

「人権や個性の尊重、価値観の多様化、LGBTQへの対応、機能性の追求」といった観点から、学

校生活を過ごしやすくするために制服改定は必要か否か回答して頂くようお願いします。

また、本アンケートについては下記の通り、全てGoogleフォームによる電子アンケートでの回

答をお願いします。保護者の皆さまにおかれましては、生徒の持つ端末利用も可能です。生徒の

皆さんはこのアンケート回答時間を特に設定しません、自主活動時間などを利用し回答をお願い

します。お忙しいところ短期間の依頼にはなりますが、5分程度でアンケートは終了しますので、

御協力のほど、どうぞよろしくお願いします。

記

１ 方 法 Googleフォームによる電子アンケート

※下記URLまたは、QRコードから回答

○生 徒 各学年のクラスルームから回答してください

○保護者

https://docs.google.com/forms/d/1E7wfJCmeHnNcxx6UmsiesA89A8aL1iy7m0NamUmBprE/edit

○教職員 クラスルームから回答してください

２ アンケート項目（裏面参照）

３ 回答期間 9月21日（木）～10月1日（日）

本件の問い合わせ先 鏡原中学校 教頭 宇久本 (098)917-3413

https://docs.google.com/forms/d/1E7wfJCmeHnNcxx6UmsiesA89A8aL1iy7m0NamUmBprE/edit


はじめに

本校では令和７年度から、新男女制服の改定について検討しています。制服改定は必要か否か、

もし制服を改定するならどのような制服がよいですか？

質問を読み、あてはまるものをチェックして下さい。

質問１ 制服の改定は必要だと思いますか？ ※必須設問

必要／検討を開始すべき／時期尚早（まわりの状況を見てからでよい）／不必要

「必要」、「検討を開始すべき」をチェックした方は、質問３以降の新しい制服に望むことにチェッ

クをお願いします。「時期尚早」、「不必要」にチェックした方は、可能なら理由を記入頂き、アンケ

ートは終了です。

質問２ 新しい制服の基本形に良いと思うものは何ですか？（複数選択可）

＜ズポンタイプ＞ 夏季

① ワイシャツ ② ポロシャツ ③ ノーアイロンのワイシャツ

④ ネクタイ有り ⑤ ネクタイ無し ⑥ その他

＜ズボンタイプ＞ 冬季

① 学ラン（現行の制服と一緒）

② ブレザー型（ブレザー型とは、上着とズボンが異なった色 / デザイン）

③ スーツ型 （スーツ型とは、上着とズボンが同色 / 同柄デザイン）

④ ネクタイ有り ⑤ ネクタイ無し ⑥ その他

＜スカートタイプ＞ 夏季

① ワイシャツ ② ポロシャツ ③ ノーアイロンのワイシャツ

④ ネクタイ、リボン有り ⑤ ネクタイ、リボン無し ⑥ その他

＜スカートタイプ＞ 冬季

① セーラー服

② ブレザー型（ブレザー型とは、上着とズボン、スカートが異なった色 / デザイン）

③ スーツ型 （スーツ型とは、上着とズボン、スカートが同色 / 同柄デザイン）

④ ネクタイ、リボン有り ⑤ネクタイ、リボン無し ⑥ その他

質問３ 新しい制服を作るにあたり、大事にしたいことは何ですか？（複数選択可）

①デザイン ②色 ③着心地 ④機能性（アイロン不要、消臭、汚れに強いなど）

⑤値段 ⑥その他

質問４ 新しい制服に取り入れたら良いと思う機能は何ですか？（複数選択可）

①洗ってすぐ乾く ②生地に消臭抗菌効果がある。 ③着心地の向上 ④手入れがしやすい

⑤その他

質問５ 質問２～４に関して制服のデザイン・機能等に対するその他のご意見がありましたらご記入

下さい。


